

体育·体彩

山东体彩年销量突破100亿

为公益事业做出巨大贡献,省体彩中心获集体二等功

本报讯 2012年,对于山东体彩来说,是具有重大里程碑意义的一年。12月16日,山东省体育彩票年销量突破100亿元大关,实现了新的重大历史性突破。在12月18日召开的全省体育彩票工作会议上,山东省体彩中心被山东省人力资源和社会保障厅、山东省体育局记集体二等功。

近年来,山东体彩不断探索和优化管理体制,运行机制以及队伍建设,规范管理和产品创新。积极弘扬公益理念,践行社会责任,加大服务社会和彩友的力度,体育彩票销售渠道规模和质量持续提升,品牌影响力不断扩大,事业发展基础和综合竞争能力显著增强。年销量连续跨越20亿、40亿、50亿、90亿几个台

阶,连年实现跨越式发展,全省体彩网点数量达9500多个,为社会解决就业近3万人。2012年,伴随着中国体育彩票迈入“千亿时代”,山东体彩成为全国第二个体彩销量过百亿的省份,跨入“百亿时代”。在销量连攀新高的同时,山东体彩始终秉承体育彩票作为国家公益彩票的发行宗旨,积极

践行社会公益责任,累计为国家和社会筹集了100多亿元体彩公益金,广泛用于社会保障、人道主义救助、教育助学、医疗卫生、残疾人救助、城镇和农村医疗救助基金、抗震救灾、基层文化建设、扶贫以及全民健身、奥运争光等社会各项公益事业和体育事业。

(体讯)

足协“公投” 外援政策

亚冠参赛球队有望获照顾

本报记者 李志刚

12月19日,中国足球职业联赛理事会将在河北香河足球基地召开会议,具体讨论并确定明年的外援注册名额。据记者了解,这次会议上将不会讨论大连阿尔滨收购大连实德一事,而2013赛季中超各队的外援政策极有可能通过“公投”的方式产生。

2012赛季广州恒大获得亚冠小组出线权之后,职业联赛理事会正式通过相关提议,恒大也因此独享“可时注册7名外援”的优惠政策,该政策到今年12月31日自动废止。不过,足协给恒大的7外援政策,因影响到联赛层面的竞争而饱受质疑。2013赛季代表中超参加亚冠的四家俱乐部,目前也希望中国足协能在新赛季的一些政策制定上给予优惠。

为兼顾各方利益,中国足协计划在2013赛季,允许亚冠参赛队在二次转会窗口开启之际,最多更换5名外援,但前提是球队必须进入亚冠四分之一决赛,而同时外援注册总人数仍不得超过五人。也就是说参加亚冠的中超四队,2013年全年引进外援的总人次最多为10人次,而其他球队外援引进标准与往年相同,为7人次。

为了让各家俱乐部对新外援政策有充分的考虑时间,职业联赛理事会上个月就向所有理事会成员发出了征求意见表。此次香河会议期间,2013赛季的转会办法、外援政策也将通过“公投”方式最终产生。

哈曼辞去亚足联主席职务

不再涉足足球,张吉龙迎来机会

新华社日内瓦12月17日体育专电 国际足联17日宣布,正接受调查的哈曼已主动辞去国际足联执委和亚足联主席职务。而国际足联随后再次对哈曼实施“终身禁足”,哈曼则表示,今后将专注于自己的家庭和生意。

国际足联在其官方网站发表声明说,15日已收到哈曼的辞职信,尽管如此,其道德委员会仍然作出裁决,终身禁止哈曼从事任何与足球有关的活动。

国际足联称,根据调查,哈曼在2008年至2011年担任国际足联执委和亚足联主席期间,曾多次违反国际足联道德准则第19条,即利益冲突条款。因此,对其“终身禁足”是“正当的”。这已是哈曼第二次被国际足联“终身禁足”。

63岁的卡塔尔人哈曼被指控在2011年与布拉特竞争国际足联主席的选举中舞弊,他因此被暂停亚足联主席职务,并于当年7月被国际足联“终身禁足”。哈曼坚称自己是清白的,向国际体育仲裁法庭提出上诉,由于证据不足,国际体育仲裁法庭今年7月推翻了对哈曼“终身禁足”的处罚。在这之后,国际足联又启动了新一轮调查程序,并于17日再次发出终身“禁足令”。

“我不想再浪费生命为自己洗脱这种不白之冤。”哈曼在辞职声明中说,“接下来我将专注于我的家庭和生意。”

“对我来说,国际体育仲裁法庭的裁决已经足够,它已经是体育仲裁的最高权威。”哈曼说,“国际足联为了调查我已经花了几千

万美元,却没有找到任何证据。”哈曼停职后至今,亚足联一直由第一副主席张吉龙担任代理主席。明年4月,亚足联全体大会上将选举新一任主席,张吉龙被视为热门人选。但他在11月底接受新华社记者专访时表示,尚未决定是否参选。



哈曼

泰安小夫妻喜领大乐透500万

进入12月,山东彩友好运大发,在德州时尚辣妈领走大乐透843万大奖余热未消之际,泰安彩友又幸运领得一注大乐透800万头奖,喜获一份年终大礼。近日,一对乐呵呵的小夫妻便来到了省体彩中心,高高兴兴地领走了800万大奖。

神奇梦域带好运

张大哥(化名)夫妻二人都是非常健谈,一坐下就打开了话匣子,兴奋地讲起了中奖的经过,活泼的妻子抢先说道:“我老公买这个大乐透有好几年了,他选啥其他

爱好,就喜欢研究这个,以前中过几千的,没想到这次竟然中了800万,我现在还跟做梦一样。”原来,张大哥是大乐透的快开奖,从大乐透上市时就开始买,已经有6年多的时间了,“刚开始买就是个乐呵,而且我每次买得不多,基本就是10-20块钱,这次是我第一次买胆指票,说啥原因来着好笑的,因为我媳妇说啥啥事儿上啥啥事儿见啥啥,天天跟我念叨这是好兆头,可能真是这个好梦带来的好运吧,第一次买胆指就中了大奖。”



前区胆指立大功

这次张大哥喜获大奖的是一张前区的4胆金指票,因为选胆精准,不但中得1注一等奖,还中得29注四等奖,一共揽获奖金6087000元,张大哥说:“没有什么秘诀,就是凭直觉,跟着感觉走,不过后区的06、08是我一直守的号,以前都是买单式,曾多次都是错一、二个号码,这次就胆指买个胆指试试,没想到还真让我中奖了,而选胆加主要是考虑胆指投注已超出平时的花费了,现在胆

指为了省1块钱,少得300万奖金,还真挺可惜的,不过中一等奖我也挺开心的!”

大乐透送来500万创业金

500万奖金稳稳为安,张大哥夫妻俩也长吁了一口气:“这800万大奖真是来得太及时了,我们俩这段时间一直商量自己干点生意,因为没有资金难贷款,心里压力一旦增大,大乐透这次可解了我们的燃眉之急,回去我们就要开始忙生意张罗起来了,没想到就赶年底收到了大乐透送出的这份大礼,真是太高兴了,这回过了个踏实年了。” (陈亮)

“买竞彩2串1 送千元加油卡” 第七周抽奖结果揭晓

彩票2串1竞猜为彩友加油!12月17日,我省“买竞彩2串1 送千元加油卡”活动进行了第七周抽奖,共抽取了100张中奖彩票,中奖者每人将获得价值1000元的加油卡1张。

本次彩票“买竞彩2串1 送千元加油卡”活动从10月29日开始,至12月29日结束,共计8周时间。活动期间,凡在山东省内彩票店采用2串1投注竞彩游戏且单串金额满100元,均可凭所购彩票参加抽奖,赢取价值1000元的加油卡。目前,活动已进行了七周,众多彩友分享了此次活动的喜悦,赢取奖金的同时收获千元加油卡的双重大礼。

儿子抓阄爹中奖 排五送来10万元

明法简单易懂,鼓励广泛参与,倍投中奖千万,这些优势让体彩彩民明法成为众多彩友的最爱。投注时,生日、车牌、电话号码等成为彩友的首选,而烟台芝罘区的刘大哥(化名)却另辟蹊径,用儿子抓阄的号码投注,竟幸运中得第12396期排列5头奖10万元。

那天我心血来潮弄了些纸团,写上数字让儿子抓阄,心想就抓阄的号码买彩票,不中奖也就当个乐呵,没想到还真中了10万元,这运气太好了。”

对于奖金的打算,幽默的刘大哥立刻拿出一本正经的表情要和儿子平分,引得在场的人大笑。他说:“奖金一半留给儿子做教育基金,一半用来扩大投资。首先得感谢小傢伙呀,以后还得让他帮我继续抓阄号码呢。当然我还要坚持购买体彩,再中大奖。” (李强)

体彩<全国联网排列5>
0000438893000068226 <r12hg 00360176
销售点:05153 12335期 共 1期 12/12/08开奖
倍:1 合计:5元 2012/12/08 13:03:51

①	5	5	7	7	1
②	5	6	3	7	0
③	2	2	1	8	4
④
⑤

热烈祝贺德州彩友喜中大乐透843万巨奖!
芝罘区幸芝里83-1